



Doc. dr. sc. prim. Rok Čivljak, dr. med.

Rođen je 1966. godine u Šibeniku gdje je završio osnovnu i srednju školu. Diplomirao je na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu na kojemu je završio i stručni poslijediplomski studij iz infektologije, stručni poslijediplomski studij iz dijalize te doktorski studij iz biomedicine. Na Katedri za infektologiju Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu zaposlen je od 2010. godine, a u znanstveno-nastavno zvanje docenta izabran 2017. godine.

Od 1997. godine radi u Klinici za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević“ u Zagrebu, najprije u Zavodu za HIV/AIDS i infekcije u imunokompromitiranih, a od 2010. u Zavodu za akutne respiratorne infekcije. Specijalistički ispit iz infektologije položio je 2003., a 2013. godine Ministarstvo zdravstva priznalo mu je i status specijalista pedijatrijske infektologije te dodijelilo naziv primarijusa. Od 2017. godine pročelnik je Zavoda za akutne respiratorne infekcije i zamjenik ravnatelja Klinike.

Uže područje interesa su mu infektivne bolesti dišnog sustava, infekcije povezane sa zdravstvenom skrbi, infekcije u imunokompromitiranih bolesnika, prevencija infektivnih bolesti te upravljanje primjenom antimikrobnih lijekova.

Usavršavao se u Rimu (Istituto Nazionale per le Malattie Infettive Lazzaro Spallanzani), Londonu (Imperial College London) i Barceloni (Istituto Clínico del Tórax, Hospital Clínico de Barcelona). Suradnik je više međunarodnih znanstvenih projekata (New and neglected respiratory viruses in vulnerable groups of patients, CONNECT: inCreasing cOMmunicatioN, awareNEss and data sharing in a global approaCh against resisTance, Intensive care unit patients with lower respiratory tract nosocomial infections, EuroPeaan network on Infectious DisEases in Migrants and Travellers in COST (EPIDEMIC)).

Član je Povjerenstva za sprječavanje i suzbijanje bolničkih infekcija Ministarstva zdravstva, Europske grupe za respiratorne infekcije u jedinicama intenzivnog liječenja (ENIRRs), Radne grupe za infekcije u putnika i migranata pri Europskom društvu za kliničku mikrobiologiju i infektologiju (ESGITM) te dopredsjednik Hrvatskog društva za biosigurnost i biozaštitu HLZ-a. Autor je više desetaka znanstvenih radova, koautor poglavlja u knjigama i udžbenicima, predavač na brojnim domaćim i međunarodnim kongresima i tečajevima.

